

Лидия довольно села на свое кресло и выставила красивую ножку – невесту Алису в перед.
— иди же к своей жене – она шевелила пальчиками вытянув её в носочек.

— моя любовь – приполз тут же жених и стал целовать нейлон, поглаживая икры.

— раздевай давай невесту то – сказала звонок Карина, сидящая с бокалом шампанского на кожаном диване прижавшись к Алине.

— но только нежно смотри у меня – немного в шутовой форме пригрозила Алина.

Виктор протянул руки и взявшись за края чулка, потянул его вниз немного скатывая. Лидия смотрела на него влюблёнными и довольными глазами и улыбалась Алине и Карине. Жених, сидя на пяточках под ногами Лидии снял свадебный браслет, потом снял чулок и снова одел браслет. Потом преподнёс к своим губам ножку и сразу же жадно стал сосать большой пальчик своей жены. Лидия довольно закатила глазки.

-так, а ты что у нас новенький? – задала вопрос Алина, сидящему в углу Диме.

— да – ответил он не уверенным чуть слышным голосом.

— ну тогда будешь моим туалетиком сейчас! Я хочу в туалет! Ид ко мне, тебе понравится мой компотик – издевательски улыбалась Алина обнимая и целуя при этом Крину.

— ну не надо – немного ошарашенно выпучил глаза Дима.

— чт-О? резко встала с дивана Алина и зыркнула так что Дима вжал голову в плечи и даже прогнулся не сгибаясь. Она превратилась в жесткую Багиру.

Алина не терпела пререканий рабов и не могла это просто так оставить без внимания.

Наказать! И не обсуждается!

— на стол его раком! – почти крикнула Алина на Юлю, которая тут же подбежала к Диме и взяв за ошейник, грубо потянула его к столу. Дима, помня рыжую бестию и что с ним была за неподчинение не стал больше рисковать и пополз на четвереньках за быстро идущей Юлей, вытягивая шею. Лучше не спорить, да и вообще зачем я опять открыл свой рот? Думал поникший раб.

— простите меня – повернулся Дима к Алине, когда уже стоял наколенный раком на перевернутую столешницу, где были запоры и кожаные наручники.

Наручники были одеты и он уже стоял согнувшись с прикованными руками на столешнице, ноги были свободны, но по приказу Юлии широко расставлены. Он стоял раком с красной мордой.

— накажи его – обратилась к Юлии и села довольная Алина снова на диван и сразу же попал в объятия Карины, не обращая внимание на то что там пытался молвить раб.

Лидия довольная ласками её Алисы просто молча и наблюдала, как Юлия размахнувшись всадила по голому заду раба Димы плёткой. Дима вздрогнул, но не издал звука, помня, что его и за это могут наказать, он просто стиснул зубы. Хотя он понял, что Юля его жалеет и бьет в полсилы. Он стал повизгивать, что бы не спалили и не наказали Юлю. Ещё удар и ещё и вот уже вся жопа была красная, но удары не такие сильные и Дима вытерпел это наказание довольно легко. Он был благодарен Юле и надеялся больше не косячить.

— достаточно – сказала, умиляясь в объятиях Карины Алина – развяжи его и пусть ложится на спину на середине кабинета и еще – она чуть задумалась и добавила – если ты

еще раз падла посмеешь разявить свой поганый рот, то пойдешь у меня сука общественный туалет языком лизать! Тебя сучоныйш никто не заставлял становится нижним! А уж если ты согласился, то сука терпи и исполняй волю госпожи! У тебя нет пути назад! Ты шлюха конченная! Твое мнение ни что для нас! Если захочу, то тебя будут бомжи ебать и срать на тебя! Понял? Или не веришь? – прищурилась Багира.

— верю – ответил поникший Дима и снова встал на колени, сев на пяточки. Конечно же Дима понимал, что сам подписался быть нижним, за эту зарплату и конечно он понимал, что эти властные женщины реально могут его жизнь сделать невыносимой.

— клеёнку то постели! – сказала Алина обращаясь к Юлии.

Это означало, что именно на клеёнку должен был лечь Дима и его предполагается потом использовать в качестве туалета. И это было решено! Диме было жутко стыдно, он не хотел быть такой общей шлюхой, он хотел быть собственностью Лидии Ивановны, но получилось совсем не так. Он пошел по рукам, а точнее по пёздам и не только...

Юля ему мило улыбнулась и подмигнула, и он от её улыбки немного успокоился, ведь она порола его в полсилы рискуя самой поменяться с ним местами и быть наказанной.

Ну что ж чему быть тому не миновать! Подумал Дима и лег на расстеленную для него Юлией клеёнку. Ему было противно и холодно лежать на клеёнке, это было очень унижительно быть чьим-то туалетом, даже если эта такая восхитительная дама как Алина. Диму от туалетных мыслей подташнивало, он не смел смотреть на госпожу Алину.

Он боковым взглядом смотрел, как эта деловая во всех смыслах женщина так мило обнимается, ласкается и целуется с кадровичкой Мариной, которая всем своим видом показала, при первой их встрече, что Дима для неё меньше чем какая то моль. Димеочнь хотелось на место Марины и прижаться к властной и прекрасной груди Алины. Дима завидовал ей и не завидовал своему положению. Встать и уйти! Нет! Надо юбыло раньше уходить думать и вообще тема закрыта! Дима закрыл глаза представив как эта красивая женщина подходит к нему и... Дима чуть издал тошнотворный звук.

— таааак – недовольно зыркнула в его сторону Алина – ты не принимал что ли ещё в рот? Тебе не ссали ещё, что ли? Эй.

— нет – виновато замотал головой Дима, лежа на клеёнке согнув ноги в коленях, на глазах появились слезы отчаяния.

— ну тогда садись ему на лицо! Пусть пока привыкает к пиздятеньки – махнула она рукой в сторону Юли.

– в позу шестьдесят девять садись и тоже не халтурь – игриво и деловито вмешалась Карина, улыбаясь своей по сути начальнице Юлии Сергеевне, которая уже присаживалась и пристраивалась к губам Димы.

Юля перевернулась задом к лицу и губы Димы погрузились в сладкий и уже такой знакомый для него куннилингус. Дима лизал по всей плоскости и наблюдал, как играет её анус, такой же как у Наташки. Только немного темнее и приятнее на вид. Ему даже самому захотелось притронуться до него язычком и он предварительно смочив в её вагине свой указательный пальчик, самовольно дотронулся им до сморщенного колечка и чуть надавив погрузил в него одну фалангу. Юлия не ожидала такого нахальства от Димы, но ей понравилось и она продолжала сидеть наслаждаясь язычком Димы, которому уже дровичла член. Пальчик пришелся ей кстати.

— соси давай – повторила Карина Юле и прижалась к плечу Алине – скажи ей Алин, чё

она.

Юлия, не дожидаясь команды и тем более наказания наклонилась и погрузила в свой прекрасный рот, обнимая своими нежными губами стоячий член Димы, который от ощущения тепла рта самки, которой он лижет и от такого неожиданного сюрприза и удовольствия обомлел и был очень благодарен Карине. Дима уже с удовольствием старался нализывая Юлии, которая сидела на нём и подмахивая водила по его лицу бедрами и мазала всё лицо, от подбородка до лба, особенно она пыталась поймать его нос своим клитором. Дима ощущал на своем члене нежные и умелые губы Юлии, он продолжал тыкать в её анус указательный пальчик и уже подмахивая своими бедрами навстречу её рту.

Этот минет как-то восстанавливал его внутренний баланс и Дима был на седьмом небе от такого счастья, забыв, что его самого просто так готовят быть туалетом для Алины.

Лида смотрела на своего зятя, который практически валялся в её ногах, около Алисы. Он целовал, лизал, сосал и не умолкал в комплементах своей невесте, глядя её.

— я дарю тебе свадебный подарок! – сказала Лида, смотря на жениха – трахни её – она указала на Юлию – пусть он лижет, а ты трахай её прям так!

Юлия, услышав это была довольна таким подарочком, что нельзя было сказать про опять впавшего в ступор Диму. Он вынул пальчик и видел, как Виктор подошел и сев на колени над его лицом и вогнал свой член в Юлину вагину, его большие яйца легли на лоб и уже гладили по его переносице, лбу и останавливались на глазах, словно это были какие то очки, которые давили на его закрытые веки. Это был новый виток унижения но Дима уже привык к тому что всё ниже и ниже становится по статусу в этой гламурной жизни.

— славно – захопала в ладоши довольная такой картиной групповушки Алина.

— да славно – поддержала её Карина.

— кончай, не вынимая – добавила Лидия, обращаясь к своему зятю, тот только кивнул, страстно трахая свою начальницу Юлию Сергеевну, держа её за бедра.

Первый от минета кончил Дима. Он кончил не предупреждая и кончил прям в рот не ожидавшей такого нахальства Юлии. Он это сделал совсем, как-то в тихаря и даже немного подло, перепачкав её лицо.

— высасывай – комментировала Алина – высоси ему мозги через член! Чтобы знал, как надо это делать!

Юлия, которая была уже сама на подходе и получив неожиданную струю в горло, сплюнув продолжила, держа его член сосать, высасывая из него последние капли. Её лицо было испачканным и липким и ей это самой нравилось, она вообще любила делать минет и быть испачканной в смерме ей нравилось, но это был её секрет и она раньше ни кому об этом не говорила и только мечтала об этом.

Следующим стал кончать Виктор и, как и говорила Лидия он, не вынимая сливал свою порцию спермы в Юлию Сергеевну, которая от такого напора тоже стала кончать, все также держа в руке уже падающий член Димы. Она в оргазме дрожа, сокращала свои вагинальные мышцы, которые стали обратно выдавливать сперму смешанную с её соками назад и из пизденке в которой ещё торчал член Виктора.

Вся эта медовая масса стекала из вагины на яйца и на лицо Димы, который от этого опять получил порцию новых не приятных ощущений, но помня наказ Алины, просто зажмурился и закрыл рот и даже не отвернулся, а просто замер, надеясь что скоро встанет Виктор а потом и Юля и он наконец то вытрет свое лицо от этой липкой массы.

— рот сука открыл – практически грозно заорала Алина – рот сука! – конечно Дима понял что Алина обращается к нему и покорно открыл рот, который сразу стал наполняться тугой и липкой массой, терпкий вкус малафьи и девичей смазки густой массой устремилась в его горло и он не без труда сглотнул, отправляя первую порцию в свой желудок. В голове застыла мысль – Спермоглот! Его рот самопроизвольно закрылся и на его губах стали надуваться пузыри этой смешанной массы, он даже обидевшись на самого себя отвернулся.

— глотай сука! – рычала Багира. Дело в том, что иногда в Алине просыпалась та самая Багира, с которой совсем не нужно было спорить, это было совсем чревато и вот сейчас именно Багира кричала на Диму!

Дима, преодолевая тошноту снова повернул лицо вверх и открыв рот принял ещё порцию и сглотнул её тоже и снова открыл липкий рот. Юлия выдавила из вагины уже спустивший и потерявший свою твёрдость член, которой весь скользкий в той же самой массе упал на губы Димы, он опять зажал рот, на его губах лежала залупа Виктора. Виктор тяжело дышал и всё еще держал Юлию за бедра.

— рот сука открыл! И высасывай шлюха! Высасывай, как тебе сука высасывали сейчас – уже даже подошла в плотную Багира и пнула в бок Диму.

Дима послушно открыл рот и Виктор не без удовольствия в глазах погрузил свой член в его девственный ротик. У Виктора снова от этого привстал член и Дима это с ужасом понял и отрыв глаза посмотрел на улыбающегося ему Виктора.

Дима покорно высасывал из его члена сперму и высосав попытался даже спихнуть от себя нагло пристроившегося к нему Виктора, член которого снова набухал в его рту.

Так ладно всё! – прозвучала команда Багиры – сели все на пяточки! Сели друг к дружке спинами! Быстро! Потом вытретесь!

Три раба уже сидели на клеёнке друг к другу спинами образуя треугольник. Лица Юлии и Димы были липкими от спермы, а Виктор был чистеньким и очень довольным, что сегодня он поженился с Алисой, стал зятем Лидии Ивановны, наконец то трахнул Юлию Сергеевну и слил погрузив свой член в рот рабу Диме.

— разбираем – сказала Алина скидывая с себя тунику — Карина иди девочка, выбирай.

— можно без меня – немного занудела Карина.

— нет Карин нельзя! Иди же сюда – Алина протянула к ней свои руки – кого тебе оставить? Какой туалетик ты предпочитаешь? Ну ради меня – Алина склонила мило голову в бок.

— мой зять! – улыбаясь подошла к Виктору Лидия Ивановна, скинув с себя всю одежду – ну что вместе?

— да! конечно! – улыбалась ей и Алина.

— я девочку хочу – скинув платье и скинув обувь приближалась Карина к Юлии. Она даже ей немного улыбнулась. – премия будет? – задала Карина каверзный вопрос свой по сути начальнице Юлии Сергеевны, которая с обконченным и липким лицом сидела перед ней на пяточках с широко раскрытым ртом. Юлия ничего не ответила.

— так на три четыре – сказала Алина пристроившись к девственному или уже совсем нет, рту Димы.

— три четыре – Алина, Лидия и Карина как из трёх брандспойтов включили напор с трех сторон заливая лица рабов, сидящих в середине кабинета на клеёнке друг к другу

спинами. Они пытались, раскрыв широко рты поймать всё что летело в их сторону и глотать, но эти три разыгравшиеся девушки просто их обоссывали вода тазами из стороны в сторону, обоссывая их с головы до ног.

— черт с ним – кричала радостно Багира раздвигая половые губы и словно стреляя из уретры в лицо Диме, от которого летели брызги в разные стороны – щас в баню ко мне отмываться поедем.

— их не надо в баню – скромно говорила Карина, сикая ровно в рот Юлии, напор она контролировала и сикала сильными струями.

— нет, не возьмем рабов в баню – весело говорила Лидия поливая так же растопырив пизденку.

— они нам там совсем не нужны – смеялась задорно Багира превратившаяся обратно в милую Алину.

Напор брендспойтов спал и рабы полностью сырые обтекали с головы до ног, они сидели по сути в большой луже на клеёнке.

— так всё мы в баню, а вы тут прибираетесь и не ебаться что бы! – смеясь сказала Лидия Ивановна, когда все трое уже собравшись покидали кабинет, где всё еще так и сидели рабы по середине кабинета не смея двинуться, не получив команды.

— завтра премию получите! – сказала она захлопывая дверь.

Прислано: Пилоточник